
   

Notulen Ouderraadvergadering, definitief 
 

Datum 13 oktober 2008, na de jaarvergadering 

 

Aanwezig In alfabetische volgorde 

Alewien de Fockert, Jolanda van Graafeiland (financiën), Dani lle Jansen, 

Kirstie Leibrandt, Marit Maatman (notulen),  Hans van Nieuwland, Lucy 

Postma, Adrie Siera, Annelies Schoone, Frank Verreck (voorzitter)en 

Annemieke van der Zeeuw 

Afwezig In alfabetische volgorde 

Christine Krikke (GMR) en Jan Paul Guis en Joke Oosten 

 

1. 

Opening en vaststelling agenda door Frank Verreck om 21.15 

Vergadering na de jaarvergadering. 

 

2. 

Terugblik op de schoolkampdag of beter hèt schoolfeest, het was heel leuk en gezellig. Even 

was het hectisch, de leerkrachten sprongen er vol in na eerdere kritiek. Vooral een groot 

compliment voor juf Greet die de touwtjes goed in handen had. De OR voor de catering en de 

leerkrachten voor allerlei activiteiten. 

Er waren heel veel positieve reacties, van ouders en kinderen. Ook Alewien was 

superenthousiast, zij heeft enorm genoten. Bij de disco gingen ook de leerkrachten helemaal 

los. De sfeer was helemaal goed. Heel goed was het ook dat er briefjes in de bus waren gedaan 

bij alle buren. De vader van Aquilla, Emanuel heeft ook goed geholpen met de catering. 

Er staat al een leuk verslag op de site met foto’s. Dit is al meteen een leuk verslag voor het 

jaarverslag van volgend jaar. Het is altijd slimmer om dit sneller te doen. 

Jolanda heeft een “mijn album” geopend op naam van de ouderraad, zo kunnen er meer foto’s 

op. De ouders krijgen dan een link, dus dat is niet openbaar voor iedereen. De kinderen krijgen 

allemaal nog een groepsfoto. 

 

Schoolsporttoernooien zijn ook weer begonnen, basketbal slechts 3 aanmeldingen voor de 

dames. Wel 7 mannen die heel enthousiast waren, ze spelen donderdag as de finale. 

 

Kinderboekenmarkt, het hoort er al helemaal bij. Er komen steeds meer mensen kopen en 

kijken dit jaar voor  !2130,- en we krijgen !250,- van de Kler. Ook krijgen we een grote rol 

sinterklaas papier. Mensen vroegen zelfs om een pin apparaat zo goed gingen de zaken, helaas 

pinnen is (nog?) niet mogelijk op de Hasselbraam. 

 

3. 

De activiteiten lijst wordt doorgenomen. En wat aangevuld. 



   

Kirstie geeft aan dat ze bij allerlei dingen hulp wil bieden, dank! Heerlijk om een vliegende 

keep te hebben. 

Er zijn vaak ouders die graag willen helpen, maar lang niet alle ouderhulplijsten worden 

ingevuld. Ook bij de schoolsport is dit een soms een probleem. 

Bij extra hulp vragen we dit via de stamgroepouders of via een grote flip-over op het plein. 

 

Igna van Dijk en Björn Bauwens willen misschien bij de OR. Hylda Henriksma, moeder van 

Denny wil ook wel wat doen, misschien de foto’s. We hebben nu ook allergie moeders voor alle 

feesten en partijen, dit zijn Miranda Dirven (moeder Maria en Jan Sluiter) en Desiree 

Elderhorst(moeder van Bram). 

 

Sinterklaas, de cadeautjes zijn gekocht en door de kapsters van Annelies ingepakt. Bovenbouw 

krijgt misschien weer een workshop, dat was heel leuk. Sint en Pieten zijn ook al benaderd. 

 

Kerst, voor het einde van de maand gaat deze club bij elkaar komen. Er is al met de muziek 

begonnen door Marijke en juf Xandra. De kinderen worden hier dan ook meer bij betrokken, 

dat loopt dus al. 

 

4. 

Lief en leed, we hopen dat het goed gaat met juf Yvonne. Zij heeft nu 3 bestralingen gehad 

van de totaal 35. Dan 2 weken rust en daarna chemo. En een hormoonbehandeling, ze valt 

onder een zwaar protocol. Ze gaat er dapper en stoer mee om, maar het valt niet mee. Klieren 

waren schoon. Ze wil heel graag betrokken blijven bij de schooldingen. Laten we hier allemaal 

aan denken, juist ook in de loop van het jaar. 

En de schoonmaakster is bedwelmd geraakt door chloorgas, er gaat een bloemetje heen. Ze is 

hard gevallen en zelfs een nachtje opgenomen geweest in het ziekenhuis. 

 

Rondvraag: 

Marit:  Ingekomen post, allerlei leuke maar te dure cursussen en andere reclame. Ook 

voorlichting van de GGD over alcohol misbruik, gelukkig is dit op onze school voor 

zover bekend geen probleem. 

Adrie :  Heeft (voorlopig) genoeg geld voor het plein en patio. 

Alewien:   Is heel blij met de extra ouderbijdrage, dank! 

 Het fototoestel wordt echt binnenkort gekocht. 

Annelies:  Er wordt op andere scholen wel eens kinder-EHBO gegeven, maar dit zijn 32 lessen 

van een uur. Dat is heel veel uur en niet inplanbaar. (antwoord door Alewien) 

Lucy:  De natuurtuin is een beetje zielig aan het worden. Hebben we het de volgende keer 

nog eens over. 

Hans: Er komt nog een najaarsactie van de “vrienden van ….”, we zitten nu op de !995,-. Er 

gaan wel notariskosten af. 



   

 De overblijf is nog niet helemaal afgesloten er stond nog een bedrag van !2100 

open, inmiddels bijgesteld naar !1200. Het gaat om 11 gezinnen van !35 tot !250 

per gezin. We gaan deze gezinnen dringend vragen te betalen. Rob, Ria Cremer, 

Hans van Nieuwland en Frank Verreck regelen dit. Deze gezinnen zijn allemaal wel al 

meerdere malen hierop aangesproken, maar hebben dus nog niet betaald. 

 Probleem lag meestal bij de automatische incasso, saldo tekort en verhuizingen. 

 Laten we hiervan leren dat we altijd zorgvuldig moeten zijn met onze activiteiten en 

met name ook de uitgaven en inkomsten van de ouderraad. 

Frank:  De ambulance had moeite om de school te vinden bij de onwel geworden 

schoonmaakster. Dat is natuurlijk wel kwalijk voor een school, er zal over dit voorval 

nog een evaluatie volgen meldt Alewien.  

 De paal voor het plein is overigens een speciale paal. De ambulance zou hier wel 

voorbij moeten kunnen. Alewien gaat zoals gezegd met het team verder evalueren. 

 

  

Vergadering sluit rond 22.30 

 

Actielijstje: 

 

De volgende vergadering is maandag 3 november 2008 om 20.00. 

 

Bergzolder aanpassen Annelies Schoone, Adrie 

Siera,  Frank Verreck 

Natuurtuin Jan Paul en Adrie 


